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kou 106 rpomrs, npm or0HBL 3a ToAmHY, 00pamarh ca Bh 100
rpous; 10 B 1o W&ETH ef o0bpuxts 3000 rpoms, ®om-To cx
3a0babmenn Bh MbHETeIHENXA-TX. OTH TOBa 1Me CA CHLETaBM
chpasnBHoCT 106:: 8000=100:: .

Ilau, mo:Re ja ¢4 IOTHPCATH CAMU-TH HMCKIOUHEMH IIPO-
IEHTH, KaTo KameMb: u3n 106 rpoms tphiBa fa cf m3Bagarh
POAMIIHK-TH TpouentTn 6; 10 Koako rpours TphoBa fa ¢ HeRII0-
uath 135 3000 rpomsA, KOM-TO X 3amMcaHm Bb MBHHTEIHUILR-

TX 106:::3000=6: ix;
IlbpBa-ra ebpaswbpuocrs faBa OPOCHBI-TBI Iaphl
300000
:zc=—166—=28.'-30“’/.53 IPOIIA.
a BTOpa-Ta OTOHBL-TD
18000

’—_7)6————169“/53 TPOMIA.

x+x'=3000 rpoms.

Il raka, BB ToA cayudil, MBHUTEIHHIIA-TA CBHCTOH OTDH
28301/, rpowms, oTh Kom-To cX usBagenn 16943/, rpoms.
Ta, aro cndepens ramnrara 28301°/., ¢n mpouentsl-Thi 16943/,
10 WATH oA f00biETh makb 3000 rp.; Kom-T0 cX BamMCaHH B
MBHUTEIHAIS-T &,

186. Ako npu omoOuss epmma-mo Gzde cscmas-
no, Mo mpmoea nopel 0@ HideMs NPOUCHMbI-MbL 3@
OB GPILMA RKARTO TOKasBa CABIYERIBIT TPuMEDPS :

Aa ca omGie oms mmwnumenuys 2400 wpown, koa-
mo ca npmonaauwa npnou 8 mmcays u 12 onu 0o cpoka,
no 6,5°/, npoyenmvr oms 100 65 100uns-mas.

Ja oovpuens 8 mbe. 12 gum Bb 252 auu, M A Haii-
leMb TbpBE TPOLEHTHI-THL 3a TOBAa BphMA:

Bh ropunx man 360 pum — 6,59/,
T0 Bb 252 fuu x
3601 2560t i
0==4.55.

Tea npouentn 4,55 tphOBa ja A MCKAWYATH W3B BeA-
ko 104,55 rpomd oTb MEHHTEIHHYHE-TH CYMMX 32 252 JHE IO
CHPasMBPHOCTS : 104,55 100

24000 z
104,55 : 2400=100 : =
x=2295,55 rpoms.

TagpBa ¢ HacTosma-ra WbHa Ha MBHETEIHHIA-TX.




